



Referat fra semestergruppemøde nr. 1, Sundhedsteknologi 4. semester bachelor (F22)

Onsdag den 23. februar kl. 12.30 – 13.30 FRB 7D/2-106

Alle grupper var repræsenteret til semestergruppemødet.

John Hansen deltog som semesterkoordinator og Carina Graversen som underviser. Janne Lund Østergaard deltog som studiesekretær.

Janne Lund Østergaard tog referat af mødet.

Dagsorden

1. Meddelelser fra koordinator og studiesekretær
2. Evaluering af kurser
3. Projektstatus
4. Semestret generelt
5. Eventuelt

Punkt 1	Evt. meddelelser fra koordinator og studiesekretær
	Ingen meddelelser
Punkt 2	Evaluering af kurser:
	Digital signalbehandling:
	De studerende siger det kan være svært at følge med og at underviserne ikke altid har koordineret med hinanden. Der er for mange opgaver. De studerende vil meget gerne have eksamensopgaver lagt op på Moodle. Læringsmålene er for brede, de studerende vil gerne have dem udpenslet. Opgaveregning i undervisningen er komplekse, de virker ikke optimalt, der er for lidt tid. Forventningerne er, at der skal gives mere tid. Der er stor forskel på underviserne. En underviser vidste hvad der stod på den næste slide og den anden vidste ikke hvad der kom. De studerende kan godt lide at få opgaver på Word. Det er for svært at forstå underviserens slides, der er for få informationer. PowerPoint slides ligger over hinanden, så kan man ikke læse dem.
	Softwareudvikling:
	Underviserne supplerer hinanden godt, gode opgaver og god mængde. Forberedelsesmateriale er godt og nemt at forstå. De studerende vil gerne have en specifik afklaring på Digitale systemer og Softwareudvikling. De studerende har svært ved at forstå forskellen. (De skal ikke blandes) De studerende vil gerne have eksamenssæt og kursusansvarlig siger, at de vil blive synliggjort på Moodle. De studerende vil også gerne have flere øvelser og kursusansvarlig siger de kommer senere. De studerende siger det har været supergode forelæsninger.
	Digitale systemer:
	De studerende siger det fungerer supergodt med to undervisere.
Punkt 3	Projektstatus
Gruppe 4401	Det går fint, de er færdige med problemanalyse, de har kigget på designet og er godt med.
Gruppe 4402	De er i gang med problemanalyse og kravspecifikation og lige nu forbereder de sig til statusseminar.



Gruppe 4403	De har lavet udkast til problemanalyse og kravspecifikation og forventer at være klar til statusseminar.
Gruppe 4404	De har lavet udkast til problemanalyse og er i gang med kravspecifikation. De skal have et møde med deres vejleder. Er fint med.
Gruppe 4405	De arbejder med problemanalyse og kravspecifikation og er fint med.
Punkt 4	Semestret generelt
	<p>ST rådet ved de studerende eksisterer, men er der ikke noget på 4. semester.</p> <p>De studerende spørger om der er nogen studenterorganisationer, der arrangerer noget socialt. https://www.studerende.aau.dk/studenterorganisationer/ https://studenterhuset.dk/</p> <p>De studerende vil gerne have en dag, hvor de kommer rundt på de forskellige laboratorier på AAU. Semesterkoordinator siger, at de kunne deles op i to hold og så vil ha se om ikke det kan lade sig gøre.</p> <p>De studerende efterlyser også en tur ud på tre forskellige virksomheder der arbejder med Sundhedsteknologi.</p> <p>Semesterkoordinator ville undersøge om Institutleder Kim Dremstrup har penge et sted, der kunne betale for en bus til udflugten.</p>
Punkt 5	Eventuelt
	<p>De studerende oplevede i efteråret, at deres Laboratorier var booket til MedIS case opgaver, så de ikke kunne bruge dem til undervisning. Semesterkoordinator siger at det skal han nok tage sig af.</p> <p>De studerende vil også gerne have deres egne grupperum, de fik at vide det ikke kunne lade sig gøre.</p>